

КАЖДЫЙ ПОЛУЧИТ СВОЁ!

2 **ДВА СОЮЗНИКА РОССИИ**
Во всём свете у России только два верных союзника — это её армия и флот.

3 **ЛИКВИДАЦИЯ НАРОДА**
Даже при монгольском нашествии русский народ не подвергался такой кровавой бойне.

ldpr.ru
лдпр.рф

АКТУАЛЬНО

с. 1

С террористами нужно действовать столыпинским методом, если виновны — повесить или расстрелять!

ПРОТИВ «КРАСНОЙ ЧУМЫ»

с. 3

Большевики бескомпромиссны — практически все, кто попадает к ним, тотально уничтожаются.

УЧЁНЫЕ ЗА КОЛЮЧЕЙ ПРОВОЛОКОЙ

с. 4

Создатель общей теории русского языка был расстрелян в октябре 1937 года.

Издание Либерально-демократической партии России и фракции ЛДПР в Государственной Думе



№ 09
(328) / 2017



организациям: 32528
инд. подписчикам: 32527

Издаётся ежемесячно с 1990 года
Распространяется во всех регионах РФ

ВПЕРЕД С ЛДПР!

О ГЛАВНОМ

РОССИЯ МОЖЕТ ЖИТЬ БОГАТО!



Очередные санкции США против России ставят под угрозу поставки российского газа в Европу. Многие опасаются, что это ударит по доходам. У ЛДПР есть рецепт, как стать самодостаточной страной, которая может зарабатывать не только на выкачивании энергоресурсов из земли.

ВМЕСТО ЕВРОПЫ — ГАЗ В КАЖДЫЙ ДОМ РОССИИ

Сейчас весь газ мы продаём за границу, хотя далеко не все наши граждане получили доступ к нему. Казахстан ещё в 1950-е годы был почти полностью газифицирован, газ давно в каждом доме на Украине, только жители России, которая кормила весь Союз, не могут получить эти привычные блага цивилизации. Поэтому нет ничего страшного в том, что мы будем поставлять меньше газа в Европу — больше газа дадим своим гражданам. А выпадающие доходы заменят доходы от введения монополии на алкоголь, табак и сахар. Эти три продукта потребляются почти каждый день, особенно сахар. Вместе они могут дать 30% бюджета. Только алкоголь принесёт 3 трлн рублей, ещё

до 1 трлн — табак, и ещё 2 трлн — сахар! При царе так и было, при советской власти было, а Ельцин — отменил. Теперь расхлёбываем.

ВМЕСТО РАСПРОДАЖИ СЫРЬЯ — ЭКСПОРТ ЦЕННОЙ ПРОДУКЦИИ

Давно пора переходить к торговле продуктами производства, а не сырьём. К примеру, лес. Мы на экспорт гоним кругляк. А что мешает делать мебель? Фабрика моего деда в Костополе уже 110 лет экспортирует фанеру, пиломатериалы, лесоматериалы и мебель. Что мешает создавать такие же фабрики в России?

Или возьмём производство нефтепродуктов. Есть ведь не только крупные месторождения, где работают гиганты, но и полупустые, брошенные. Так почему не отдать их малому и среднему бизнесу? Добыть там нефть ещё можно, просто не так много. Но это всё равно доход, и частники будут заинтересованы в том, чтобы это малое количество нефти сделать дороже. Они будут заниматься её переработкой, делать мазут, керосин, бензин, сырьё для удобрений. Например, Иран уже много лет у нас просит мазут. Так давайте построим НПЗ и от него пустим мазутопровод через Азербайджан в Иран или будем баржами переправлять по Каспию. Деньги на строительство заводов есть, их можно взять из валютных запасов (сейчас их более 500 млрд долларов). Но чиновники-бухгалтеры, как всегда, сами мешают стране зарабатывать. При царе люди боялись идти в частный бизнес, при советской власти было много ограничений. А сейчас-то что мешает? Деньги должны быть в работе, а наши золотовалютные запасы просто хранятся за границей.

Не мешайте людям работать!
Давайте покончим с крепостным правом для малого бизнеса. Мы сами

душим его налогами и проверками. Как только кто-то открыл своё дело — освобождение от всех налогов и проверок на 2 года. А пока мы боимся развязать руки бизнесу — люди сидят без дела. У граждан есть накопления, но их некуда направить, они боятся идти в бизнес.

ВЕРНЁМ В СТРАНУ БЕГЛЫЕ ДЕНЬГИ

Ещё один источник доходов — остановить вывоз капитала и вернуть уже вывезенные деньги в Россию. Как это сделать? Во-первых, нужно запретить свободный вывод валюты — только по контракту для оплаты сделки. Во-вторых, давайте создадим банк с жёсткой тайной банковских вкладов, создадим офшоры в России: в Калининградской области, на Сахалине. И человеку будет спокойно от того, что деньги находятся здесь, на Родине, и для страны не будет потери капитала, эти деньги будут работать на Россию.

ЗАРАБОТАТЬ НА КРАСОТЕ РОССИИ

Огромные ресурсы скрыты в нашей необъятной территории, богатой культуре, экзотике. Сейчас туризм приносит России только 3% доходов бюджета — это смешно по сравнению со странами Европы, где туризм даёт 10%. Почему же так? Да никто не знает, какие у нас есть красоты и как их успешно использовать. Например, в Смоленской области есть чистейшее Вазузское водохранилище, но кто о нём знает? Кто туда поедет отдохнуть? Где там остановиться? Где перекусить? Никто у нас не развивает туризм, оттого и доходы от него крошечные, хотя могли бы кормить миллионы граждан.

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

АКТУАЛЬНО

ТРЕБУЕМ СУДИТЬ ТЕРРОРИСТОВ ВОЕННО- ПОЛЕВЫМ СУДОМ И РАССТРЕЛИВАТЬ!

Банда, которая убивала невинных жителей Москвы и Подмосковья, по своей сути напоминала террористическую организацию. Не случайно арестованные бандиты пошли на крайние меры, попытавшись с помощью оружия вырваться из здания Мособлсуда.

Фракция ЛДПР считает, что необходимо усилить контроль за мигрантами из Средней Азии. В Россию они должны приезжать только по приглашению юридического лица, которое и несёт ответственность за привлечённую рабочую силу.

А с террористами нужно действовать столыпинским методом. Военно-полевой суд, если виновны — повесить. Пусть болтаются на столбах, чтобы все видели, или расстрелять. Такую меру необходимо применять только в отношении заезжих террористов — они приехали из Сирии и хотят христианской крови, русской крови. Надо это остановить!

МЫ ПОДДЕРЖИВАЕМ СОЗДАНИЕ МАЛОРОССИИ

ЛДПР согласна с заявлением главы ДНР Александра Захарченко, который предложил создать на территории Донецкой и Луганской народных республик, а затем на территории всей Украины Малороссию — исторический регион России.

«Само слово «Украина» — искусственное, оно лишь означает территорию на краю России. А вот Малороссия — это историческое название одного из регионов России, который сейчас составляет большую часть современной Украины», — подчеркнул Владимир Жириновский.

Вместе с тем Председатель ЛДПР считает историческим мифом якобы существование независимой Украины до присоединения войска Запорожской сечи к России во времена Богдана Хмельницкого.

ХВАТИТ ВКЛАДЫВАТЬСЯ В ЧУЖУЮ ЭКОНОМИКУ!

Россия наращивает вложения в госблаготворения США. После 2014 года эти вложения упали, сейчас мы вновь поднялись до уровня 2014 года. И видимо, в дальнейшем вложения будут расти.

Причина в том, что власти страны слабо доверяют нашим финансовым организациям. Потому-то в России такие дорогие кредиты: наши банки фактически выступают посредниками между вкладчиками и иностранными банками. Вместо того чтобы инвестировать и получать прибыль, власти просто задирают налоги, обирают граждан, душат средний и мелкий бизнес. Ради чего? Ради процветания Америки? Только почему это должно происходить за счёт России?

ИНСТИТУТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ ДИПЛОМ ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗЦА

ЛИЦЕНЗИЯ НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
(СЕРИЯ 90Л01 № 0008675 РЕГ. № 1662 БЕССРОЧНАЯ)

СВИДЕТЕЛЬСТВО
О ГОСУДАРСТВЕННОЙ АККРЕДИТАЦИИ (ДО 19.07.2019)
СЕРИЯ 90А01 № 0001874 (РЕГ. № 1781) ОТ 28.03.2016.

ЮРИСПРУДЕНЦИЯ • ПОЛИТОЛОГИЯ • ЗАРУБЕЖНОЕ РЕГИОНОВЕДЕНИЕ
ЭКОНОМИКА • ПСИХОЛОГИЯ • МЕНЕДЖМЕНТ
БИЗНЕС-ИНФОРМАТИКА • РЕКЛАМА И СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ

УЧРЕДИТЕЛЬ ВЛАДИМИР ВОЛЬФОВИЧ ЖИРИНОВСКИЙ

БЕСПЛАТНОЕ
ОБЩЕЖИТИЕ ОБУЧЕНИЕ

8 (495) 632-17-70

8 (919) 99-834-99

8 (800) 234-77-20

(звонок бесплатный по России)



«Комсомольская», «Бауманская»,
«Красные ворота», «Красносельская»

107078, г. Москва,
1-й Басманный пер., дом 3, стр. 1

www.imc-i.ru

ПОЖАЛУЙСТА, СОХРАНИТЕ ГАЗЕТУ — ПЕРЕДАЙТЕ ЕЁ ДРУГИМ!

А ПРИЗРАК ВСЁ ЕЩЁ БРОДИТ

В мировых СМИ всё активней навязывается мнение, что нации не функциональны, представляют собой наследие пережитых эпох и в конце концов должны исчезнуть под влиянием урбанизации, индустриализации, модернизации, глобализации и бог весть ещё каких «защит». Как будто и не было кровавого сценария большевистской утопии, стоившей России десятков миллионов невинных жертв.

СОЮЗ НАРОДОВ

История, как известно, не терпит слагательного наклонения. Более чем семидесятилетняя практика большевизма убедительно доказала, что от обезличенной массы невозможно ждать бережного отношения и уважения к родственным связям и традициям поколений.

Вот уже и европейские государства начинают терять национальный суверенитет, подчиняясь новым порядкам. Единая валюта, единый европейский народ, единая политика и армия. Просвещённой Европой в очередной раз демонстрируется отсутствие разума, а вся политическая воля сводится к защите стареющей идеологии, недобросовестной, сумасбродной и неопрятной.

Да что там Европа, если и в России всё ещё проводится подобное обольванивание! Невзирая на то что мы сохранили многовековой опыт мирного сосуществования множества народов! У нас стало модным говорить о едином многонациональном народе, о россиянах, не замечая более чем 100 народностей России. Словно и не было сплочённости многих наций и нерушимости Российского государства. Ведь нас как раз и укрепляло стремление создать народам достойные и комфортные условия проживания на их исконных территориях. Связующим народом, даже между вечно враждующими нациями, был, есть и будет русский народ. Образно говоря: устройство Российской империи было подобно дереву, где ствол — русский народ, а ветви — другие народы.

Эта тенденция совершенно противоположна той, что сегодня происходит на Западе с его культом однополой семьи. Россия получила шанс свернуть с порочного пути североатлантической цивилизации и выстоять в эпоху новой мировой катастрофы.

РУССКИЙ МИР

Если мы не соберёмся, не изживём в себе печальное наследие «новой исторической общности людей», то выпадем из истории и будем собственной кровью расплачиваться за светлое будущее европейских бакалейщиков.

Исторически доказано, что, как бы далеко русских ни загоняли, всё равно мы воспрянем. Мы непобедимы, а народы, нас окружающие, могут жить спокойно только при сильной русской нации, которая всегда была миротворцем, защитником слабых и обездоленных. Мы выступаем не «против», мы выступаем «за». За сильную Россию с государствообразующей русской нацией и коренными народами в составе исторически оправдавшего себя унитарного государства.

Между тем действительность такова: известный призрак, о котором когда-то писали основоположники марксизма, всё ещё шатается по просторам России. И даже пытается обрести плоть. Господа сторонники большевизма, у вас нет ни мужества, ни ответственности, ни политической воли, чтобы последовательно и настойчиво отстаивать интересы многонациональной страны.

В России произойдут грандиозные события. Вернутся растоптанные и поверженные смыслы утраченных надежд на величие страны. Многие, в основном молодые люди, чьё сознание страшно травмировано временным отсутствием перспектив, на себе ощутят преобразование некогда благодатного Русского мира. Задавленный, превращённый в прах, почти исчезнувший, буквально выброшенный из истории, он наконец-то восстанет из пепла и заработает. Ибо это и есть его настоящее пассионарное предназначение — ради мирного неба над головами наших детей предупредить беду как раз в канун появления её зловещих очертаний.

ДВА СОЮЗНИКА РОССИИ

Под объективами тысяч телекамер, словно на параде, натовская военщина атаковала мирную Югославию. Без каких-либо политических требований или ультиматумов, без официальной санкции ООН и даже без формального объявления войны (подобно гитлеровской Германии 22 июня 1941 года) с 24 марта по 10 июня 1999 года натовские бомбардировщики методично разрушали югославские города, убивая ни в чём не повинных людей.

В тот год многие из тех, кто ещё не верил заявлениям ЛДПР о необходимости укреплять разрушенную прозападными демократами Русскую армию, вздрогнули от ужаса и стали прислушиваться к голосу нашей партии. А её лидер Владимир Жириновский — самый ревностный защитник российских Вооружённых Сил — выступил тогда на страницах нашей газеты (1999. № 26) со статьёй, материалы из которой мы публикуем ниже.

НЕ НАДО ЖДАТЬ!

«Во всём свете у России только два верных союзника, — любил говорить своим министрам царь Александр III. — Это её армия и флот». И это было верно во все эпохи и при всех режимах. Сегодня война в Европе вновь заставила заговорить об этом.

До 1991 года в мире господствовали две противостоящие друг другу военно-промышленные системы — НАТО и ОВД (Организация Варшавского Договора).

Эти блоки были потребителями самых совершенных военных технологий и главными рынками сбыта оружия. Но если в НАТО кроме США входили крупнейшие военно-промышленные державы, то ОВД держал на себе Советский Союз.

И с распадом СССР данная ситуация резко изменилась. В условиях масштабного развала российской экономики некогда мощная советская военно-промышленная система тоже развалилась.

Ждать, когда возродится отечественная экономика, нелепо. Наоборот, пока у нас есть передовые научно-технические наработки в оборонке, она сама может стать локомотивом для национальной промышленности.

ЧТО ДЕЛАТЬ

Для реанимации разрушенного врагами России военно-промышленного комплекса необходимо сделать всего пять шагов.

Первый. Развивать военно-техническое сотрудничество с зарубежными странами. Для этого нужно мобилизовать возможности наших дипломатов и политиков.

Второй. Там, где у нас не хотят покупать готовую продукцию ВПК, следует внедрять паевое участие в проектах и кооперацию — одна страна делает одни детали, вторая — другие, третья занимается сборкой и т.д. И все вместе продаём то, что произвели.

Третий. При отсутствии финансирования сосредоточиться на тех изделиях, которые хорошо расходятся на мировом рынке оружия. Закрепившись в небольшом количестве ниш, мы всегда сможем при выгодной ситуации расширить их количество. В мире пользуются популярностью наши самолёты, корабли, вертолёты, бронетехника и ракетное оружие, а также средства ПВО, артиллерийские системы, системы связи, управления и разведки. Про стрелковое оружие и не говорю, всем известно, что оно у нас лучше.

Четвёртый. Проявить готовность к сотрудничеству со странами, использующими натовские стандарты. Мы вполне сможем изготавливать свои боеприпасы под их калибр и, наоборот, создавать оружие под их боеприпасы. И всё у нас будет дешевле и надёжнее.

Пятый. Строже отслеживать все случаи нарушений патентного права при производстве за рубежом оружия по русским стандартам.

По материалам историка ЛДПР
Л.А. МАКАРОВОЙ

СТРАНА УЗНАЕТ
ПРАВДУ
НА МИТИНГАХ

ЛДПР

приходи на митинг

23 февраля

1 мая

22 августа

О месте проведения митинга
в твоём городе ты можешь узнать
в региональном отделении ЛДПР

ОСКВЕРНИТЕЛЯМ РОССИИ

Вы захлебнётесь в суррогате,
Которым поите народ.
Но близок, близок час расплаты,
И в Анадырь вас поезд ждёт.

Своими грязными руками
Вы осквернили всё вокруг!
Обворовали недра наши,
Как оккупанты там и тут!

Уходите, уезжайте, убирайтесь!
Лучше быстро и бегом — и навсегда!
Час расплаты приближается
заветный,
Ярославский! Ваш вагон и Колыма!

Сергей МИЛЬКОВ

ДОЛОЙ РЕВОЛЮЦИИ!

ПРОТИВ «КРАСНОЙ ЧУМЫ»

ЛИКВИДАЦИЯ НАРОДА



ТЕХНИКА УНИЧТОЖЕНИЯ

Даже при монгольском нашествии русский народ не подвергался такой кровавой бойне. Большевики бескомпромиссны — практически все, кто попадает к ним, не сидят в лагерях и тюрьмах, не поражаются в правах, не используются на вредных работах, а просто тотально уничтожаются. Идёт ликвидация русских как народа.

Причём техника такого уничтожения довольно изощрённа. Выкашиваются целые профессии. Во время

Продолжаем серию статей по материалам историко-публицистического труда Сергея Мельгунова «Красный террор», рассказывающего о войне большевиков с русским народом.

УКРАИНА В КРОВИ

резни в Одессе, Севастополе и Армавире в 1918 году уничтожены тысячи офицеров Русской армии и Военно-морского флота. Причём большинство их было вполне лояльно к новым властям. Просто те работали на опережение, понимая, что убивать народ они не смогут безнаказанно, пока живы его защитники.

СТРАШНЫЙ 1919-Й

Не было места, где появление большевиков не сопровождалось бы пытками и множеством жертв, расстрелянных без суда или по приговорам чрезвычайной комиссии и аналогичных временных «революционных» трибуналов.

Поэтому советскую власть ненавидели все слои населения. В ответ она расширила масштабы террора. И в 1919 году смертная казнь стала уже не способом борьбы с буржуазией как с определённым классом, а общей для всего населения мерой наказания, которая ни в одном мало-мальски культурном государстве не применяется в таких случаях.

Красный террор пришёл на Украину. Расстреляны были — публично, с элементами театральности — тысячи тысяч людей. Отчёт сестёр милосердия русского Красного Креста потрясает описанием массовых публичных расстрелов совершенно не повинных ни в чём людей в Киеве.

Ещё больше ужасают итоги деятельности 16 киевских чрезвычайных комиссий, подведённые Комиссией по расследованию преступлений большевиков.

Комиссия эта состояла из юристов и врачей. Она фотографировала трупы из разрытых могил. И составляла списки из тысячи жертв.

Это жертвы, чьи фамилии и имена удалось установить. Но имелось много неопознанных трупов, некоторые из которых были расчленены и обожжены так, что даже не имелось возможности установить пол и возраст жертв.

(Продолжение следует)

ТОВАРИЩИ, ОДУМАЙТЕСЬ!

Продолжаем публикацию статей по материалам книги генерал-полковника Николая Голушко «КГБ Украины. Последний председатель». В этой статье нам хотелось бы показать, что историю отечественных спецслужб нельзя давать только в чёрном цвете.

КОВАРСТВО ЗАПАДА

Хочу подчеркнуть основную мысль своей книги: главной задачей настоящих мастеров своего дела в рядах госбезопасности была защита Отечества.

Так, например, в 1921 году в центре внимания украинских чекистов было не только усиление охраны нашей границы, но и разгром банд, разоблачение агентуры спецслужб противника, ликвидация диверсионных и террористических групп, с помощью которых Запад хотел добить разорённую Гражданской войной Россию.

Следует отметить особо изощрённое коварство Запада при работе с националистами. Полякам за войну с Советской Россией обещали украинские земли. А боевикам во главе с Петлюрой — изгнание поляков со всех украинских земель. В результате укра-

инцы резали польское население, поляки — украинское, но все вместе воевали против «москалей».

На западные деньги польская шпионская сеть и петлюровские банды смогли укрепиться даже в районе Киева и в Восточной Украине, совершая теракты и грабежи на железных дорогах, «убивая всю производственную кампанию».

НАГРАДА ДЛЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

После многолетней героической борьбы органам госбезопасности удалось очистить территорию советской части Украины от бандитов и террористов. Однако на победителей вместо наград обрушились жесточайшие репрессии.

Их пик пришёлся на 1937 год. Наркома НКВД Украины Балицкого обвинили в участии в «воен-

но-фашистском заговоре», в том, что он входил в состав преступного «якировского контрреволюционного центра, покрывал троцкистов, правых и националистов». Нарком под пытками дал признательные показания и был расстрелян.

По ложным обвинениям были арестованы тысячи сотрудников центрального и областных аппаратов НКВД, милиции и погранвойск Украины. Чтобы под пытками не оговорить коллег по работе, некоторые из сотрудников совершали самоубийство, как, например, начальник управления НКВД по Харьковской области Мазо, который, перед тем как покончить с собой, написал: «Товарищи, одумайтесь! Куда нас приведёт выбиение силой показаний у обвиняемых?»

(Продолжение следует)

ЦЕЛЬ — УНИЧТОЖЕНИЕ НАРОДА

Продолжаем публикацию статей по материалам книги Игоря Володского «Истоки зла. Тайна коммунизма», в которой раскрывается суть антинародной и антигосударственной деятельности большевиков.

МНИМЫЕ ПРЕДТЕЧИ

Большевики очень не любили, когда им напоминали о том, что их натравили на Россию спецслужбы Англии, Франции, США и Германии, а авангардом Красной Гвардии были прибалты, финны, поляки, китайцы и прочие инородцы.

Большевицкие вожди хотели выглядеть наследниками русских террористов, а не нанятыми Западом палачами русского народа.

Уже 2 августа 1918 года в «Известиях» за подписью Ленина был опубликован «Список лиц, коим предположено поставить монументы в г. Москве и других городах РСФСР». Среди фамилий, приведенных в списке, значатся боевики-убийцы: И. Каляев, Н. Кибальчич, А. Желябов, С. Халтурин, С. Перовская.

НИЧЕГО ОБЩЕГО

Но ничего общего с большевиками эти террористы-одиночки не имели! Террористические акты проводились ими с середины 1860-х годов против высокопоставленных чиновников, родовитых феодалов и сотрудников правопорядка.

В 1866 году Д. Каракозов предпринял попытку убить Александра II, а в 1881 году его удалось убить народоольцу И. Гриневскому. Но ни Каракозову, ни Гриневскому даже в страшном сне не могло присниться убийство миллионов простых мирных людей, поскольку именно за «народное счастье» они, как им казалось, и сражались.

Боле того, после начала войны большевиков с народом против них выступили практически все революционные группировки.

НОВАЯ ЦЕЛЬ — РУССКИЙ НАРОД

Все террористические акты, совершаемые как народолюбцами, так и социалистами-революционерами до 1917 года, носили эпизодический характер.

Придя к власти, большевики дали революционерам новую цель. Место «борьбы с тиранами» заняла «классовая борьба пролетариата» против самой образованной и патриотически настроенной части населения. А «покушения на деспотов» сменились массовым «красным террором», который берёт своё начало с октября 1917 года. Именно тогда руководство большевиков призвало «все революционные силы» к осуществлению геноцида русского народа.

Совершив государственный переворот и захватив власть, большевики взяли курс на создание рабовладельческого государства, целью которого стало уничтожение русского народа и создание из оставшихся народов «новой общности» — советских людей.

(Продолжение следует)

ЛДПР

ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ:

Тел.: 8 (495) 629-61-23, 623-02-44, 530-62-03,

8 (499) 263-13-01, 263-13-67; info@ldpr.ru

Уважаемые читатели!

Издательство принимает книги и брошюры ЛДПР, выпущенные до 2005 года, в обмен на новые.

Просим вас отправлять издания ЛДПР по адресу: 107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1. Телефоны: 8 (499) 263-13-74, 263-12-96.

ЛДПР ТВ
www.ldpr.tv

РУССКАЯ НАУКА ДВИЖЕТ МИР!

РУССКИЙ КОЛОКОСТ

БАРАНЫ В БАРАНЬИХ ШКУРАХ

Величайшие греческие поэты в драмах из жизни царских домов Микен и Фив изображали невежество в виде трагического рока. А если невежество ещё и в обнимку с трусостью? Именно они, невежды и трусы, бараны в бараньих шкурах вот уже четверть века ведут на скотобойню русский народ.

Ну в самом деле, только бараны могут пытаться сплошь очернить, оклеветать, а то и вовсе вычеркнуть из истории страны 75 лет советской жизни; только эти парнокопытные способны затеять шашни с религией и церковью, изображая себя в 50–60 лет внезапно уверовавшими в Бога; только эти грубошерстные могли додуматься до того, чтобы предательский власовский флаг, брошенный нами на Параде Победы к подножию Мавзолея, сделать государственным флагом; только они могут позволить банде швыдких глумиться над великой русской культурой.

Нынешние бараны оказались в высшей власти, не зная страны, не чувствуя народа, ни уха, ни рыла не смысла в русской культуре. И никто поныне не опасается «молнии веков», которая вдруг пронзит их совсем не метафорически.

Владимир БУШИН,
из книги «Бараны в бараньей шкуре»

ТРИ ПОСЛЕДНИХ ИНТЕРВЬЮ ЗБИГНЕВА БЖЕЗИНСКОГО (2014 год)

Несмотря на пренебрежительное отношение к России, Бжезинский предлагает во многом схожую с видением ЛДПР картину мирового порядка с той лишь разницей, что глобальные проблемы должны решать не Москва – Вашингтон, а Пекин – Вашингтон. При этом Москва Бжезинский воспринимает как младшего партнёра. В остальном расклад очень похож на то, что озвучивает ЛДПР.

БЛИЖНИЙ ВОСТОК

В глобальном смысле я хотел бы сказать следующее: Ближний Восток, учитывая накал религиозных побуждений и религиозной непереносимости, сейчас не то место, где Америке следует пытаться довлеть. Такое развитие событий сильнее всего затронет Китай и Россию, в интересах которых будет сотрудничество с нами, и мы должны будем на него пойти, а не целиком брать на себя ответственность за регион, который мы не в состоянии ни понять, ни контролировать.

КИТАЙ

Мы должны признать, что США и Китай обречены сотрудничать, если хотят, чтобы в мире была эффективная глобальная структура.

Отсутствие идеологических трений между нами и китайцами — вот что отличает эту ситуацию от конфликта с Советским Союзом или с гитлеровской Германией. В обоих случаях имел место сильный антагонизм из-за значительного несовпадения идеологических установок.

КОНТАКТЫ

ЛДПР
(Политическая партия ЛДПР —
Либерально-демократическая партия России)

Председатель ЛДПР
Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ
107078, г. Москва, 1-й Басманный пер.,
д. 3, стр. 1.

Тел.: 8 (495) 530-62-62, e-mail: info@ldpr.ru

Заместитель Председателя ГД ФС РФ
Игорь Владимирович ЛЕБЕДЕВ
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.

Тел.: 8 (495) 692-77-11, 692-80-01.

ldpr.ru, ldpr.pf, ldpr-tube.ru

periscope.tv/Zhirinovskiy

Instagram.com/Zhirinovskiy

ВВЖ В ТВИТТЕРЕ
twitter.com/Zhirinovskiy

БЛОГ ЖИРИНОВСКОГО
my.mail.ru/mail/zhirinovskiyv

www.facebook.com/Zhirinovskiy
www.facebook.com/partyLDPR

vk.com/zhirinovskiy
vk.com/liberal_democratic_party

Общественно-политическая газета «ЛДПР».
Учредитель: Либерально-демократическая партия России.
Главный редактор: В.М. Кулыбин.
Зарегистрировано в Комитете РФ по печати.
Свидетельство ПИ № ФС77-43800.
РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО.
ЧАСТЬ ТИРАЖА — ПО ПОДПИСКЕ.

Индексы в каталоге «Роспечати»:
32528 — для организаций; 32527 — для инд. подписчиков.
Тираж: 2 000 000 экземпляров.
Отпечатано: ООО «ВМГ-Принт»
127247, г. Москва, Дмитровское шоссе, д. 100.
Подписано в печать: 11.08.2017.
Заказ № 1968.

Адрес редакции: 107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1.
Юридический адрес редакции: 107045, г. Москва, Луков пер., д. 9, стр. 1.
Телефоны: 8 (499) 263-13-74, 263-12-96.
E-mail: izd.ldpr@yandex.ru.

Редакция оставляет за собой право на литературную правку текстов.
Рукописи не возвращаются и не рецензируются.

УЧЁНЫЕ ЗА КОЛЮЧЕЙ ПРОВОЛОКОЙ

НЕСЛОМЛЕННЫЕ

Продолжаем публиковать материалы об истреблении в СССР создателей новых научных направлений.

ГРИГОРЬЕВ

Иосиф Фёдорович Григорьев — основоположник нескольких научных направлений, касающихся исследований металла и ставших в современной геологии приоритетными, создатель новаторской системы классификации руды, специалист по геологии мирового уровня. Разведка и подготовил для промышленного освоения месторождения Алтая, Западной Сибири и Колымы.

Григорьев был арестован в 1949 году в составе группы известнейших учёных, которых обвинили в том, что они «с вредительской целью скрывали имеющиеся на юге Красноярского края урановые месторождения».

В тюрьме Иосифа Фёдоровича постоянно избивали следователи, поскольку он отказался доносить на коллег. После многих месяцев истязаний в 1950 году палачи забили учёного до смерти во время очередного допроса.

ДРУЖИНИН

Сергей Иванович Дружинин разработал методику определения величин сцепления раствора с металлом. На XI Международном конгрессе по судоходству Дружинин поделился со всем миром своим открытием по введению гидравлических добавок в цемент, предназначенный для гидротехнического строительства.

Сергей Иванович получил широкую известность за вклад в теорию сопротивления материалов и создание системы определения предела их упругости путём дифференциального изменения температуры испытываемого образца.

Был арестован и погиб в 1935 году. Все обстоятельства этой трагедии до сих пор точно не выяснены.

ДУРНОВО

Николай Николаевич Дурново — создатель общей теории русского языка и системы классификации русских

диалектов, автор более 200 трудов по истории, морфологии и грамматике русского и других славянских языков, а также по древнерусской литературе.

Николай Николаевич убедительно доказал единство русского языка с его белорусским и украинским диалектами. Однако «политика партии» заключалась в ином — в доказательстве «самобытности украинской и белорусской наций», создании искусственных языков, насильно насаждаемых на Украине и в Белоруссии.

Поэтому в 1933 году академик Дурново был арестован в связи с расследованием «преступлений» мнимой «Российской национальной партии» («дело славистов») и отправлен в концлагерь на Соловках.

Однако и там Дурново не отрёкся от своих убеждений. За это он был в октябре 1937 расстрелян. В 1938 году были расстреляны оба его сына и репрессированы остальные члены семьи.

Виктор ГЛАМАЗДИН
(Продолжение следует)

ЛИКИ ИСТОРИИ

ПРОСТО ПРИДУРОК

Сто лет назад 36-летний адвокат-социалист А. Ф. Керенский встал во главе Временного правительства.

Чем занимался на посту главы Временного правительства Александр Керенский, кроме раздачи интервью репортёрам и выступлений на митингах, до сих пор остаётся загадкой. Историки считают его коварным интриганом. Но почему бы не предположить, что волею случая у руля власти оказался просто болтливый придурок, которым вертели все, кому не лень — масоны, банкиры, иностранные посланники и проч.?



С детства он мечтал о том, чтобы стать «артистом императорских театров». Но родители запретили ему это делать. И в 1899 году несостоявшийся актёр Керенский поступает в Санкт-Петербургский университет. Там он начинает интересоваться политикой и искать связи, которые помогут ему сделать быструю карьеру.

Эти связи Александр находит в среде «вольных каменщиков» —

имеющей сильное влияние на придворные круги масонской организации. Керенский был неплохо образован и умел говорить долго и энергично. Ораторское мастерство адвоката, участие в ряде громких процессов в 1912 году и поддержка масонов привели Керенского в IV Государственную думу.

Не случись в России революции, он так и остался бы одним из горластых депутатов. Но масонам в 1917 году именно такой горластый, беспринципный и недалёкий человек и был нужен, поскольку их целью с самого момента образования первой ложки было разрушение России.

Кстати, Керенский и сам не понял, как потерял власть. Для него Россия была лишь сценой огромнейшего театра, где он под аплодисменты нёс всякий бред. И глава Временного правительства совершенно не интересовался тем, какие процессы происходят в стране. Он даже не знал, что творится в Санкт-Петербурге, в котором большевики «взяли курс на вооружённое восстание». В этом Керенский похож на Горбачёва, с удивлением обнаружившего в 1991 году, что СССР не существует, а Генсек КПСС — никто и звать его никак.

Аналитический центр ЛДПР

ПРИГЛАШАЕМ ВО ВСЕРОССИЙСКИЙ
МОЛОДЁЖНЫЙ ЦЕНТР ЛДПР

ДЛЯ МОЛОДЁЖИ ВСЁ БЕСПЛАТНО:

- интернет-кафе;
- спортивные площадки;
- тренажёрный зал;
- биржа труда и помощь в поиске работы;
- подготовка в вузы, а также к ЕГЭ;
- обучение живописи, рисунку;
- обучающие тренинги и лекционные занятия;
- юридические и психологические консультации;

а также:

- крутые столы (каждый понедельник и четверг с 15:00 до 20:00);
- встречи с депутатами Госдумы РФ

и многое другое.

Тел.: 8 (495) 632-93-62
г. Москва, Луков пер., д. 9

urm-ldpr@mail.ru

vk.com/MOLVREMYA_MSK

ПАРТИЙНАЯ ПОДПИСКА

ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Заполни этот КУПОН
(разборчиво!),
отправь его в редакцию
и ЕЖЕМЕСЯЧНО
получай литературу от ЛДПР
БЕСПЛАТНО!

фамилия

имя

отчество

почтовый индекс, адрес

телефон

Передай купон друзьям,
знакомым, соседям